
   1 شيمي

  در گروه چهاردهم جدول تناوبي جاي دارد. Aاست و عنصر  X33همان Xـ عنصر » 3«گزينه  -1

  با تغيير) (فصل اول ـ آرايش الكتروني اتم) (متوسط) 95(سراسري تجربي ـ 

  شود، پس عنصر مجهول هيدروژن است. مي ها، فقط در طيف نشري خطي هيدروژن مشاهده ـ شمار خطوط و جايگاه و طول موج آن» 1«گزينه  - 2

  (طاوسي) (فصل اول ـ نشر نور و طيف نشري) (آسان)

nداراي s5و d3،p4هاي ـ زيرلايه» 2«گزينه  - 3 l    هستند. 5

Se : s / s , p / s , p , d / s , p e2 2 6 2 6 10 2 4
34 1 2 2 3 3 3 4 4 14  

Cr : s / s , p / s , p , d / s e2 2 6 2 6 5 2
24 1 2 2 3 3 3 4 5  

e 14 5 9  

  (طاوسي) (فصل اول ـ آرايش الكتروني اتم) (متوسط)

  ـ» 3«گزينه  - 4
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  ها) (متوسط) ها از روي جرم آن (طاوسي) (فصل اول ـ شمارش ذره

Lاست و زيرلايه با Br35ـ عنصر موردنظر همان» 4«گزينه  - 5    است. pهمان زيرلايه  1

Br : s / s , p / s , p , d / s , p2 2 6 2 6 10 2 5
35 1 2 2 3 3 3 4 4  

Lالكترون با زيرلايه 17    الكترون در آخرين زيرلايه اشغال شده آن جاي دارد. 5دارد و  1

  رايش الكتروني اتم) (متوسط)با تغيير) (فصل اول ـ آ 92(سراسري خارج از كشور تجربي ـ 
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  

1
0 36 0 03

12
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م   22 ت ا  6 02 10

0 03 1 806 م   10 ت ا  
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  ها) (متوسط) ها از روي جرم آن (طاوسي) (فصل اول ـ شمارش ذره

  ـ تنها عبارت (ت) نادرست است.» 3«گزينه  - 7

در همه نقاط پيرامون هسته حضور يابد، هر چند كه در محدوده معيني احتمال تواند  باشد ميكه اي  طبق مدل كوانتومي اتم، الكترون در هر لايه

  تواند تمام مقادير انرژي را بپذيرد. صورت كوانتومي است، پس نمي ها در اتم به تري دارد، ولي دقت كنيد كه انرژي الكترون حضور بيش

  )(كتاب همراه علوي با تغيير) (فصل اول ـ نشر نور و طيف نشري) (متوسط



در دوره چهارم قرار دارد و  K19در گروه سيزدهم و با عنصر Al13با 31ـ با توجه به اطلاعات داده شده عنصر موردنظر با عدد اتمي » 1«گزينه  - 8

Gaشمار الكترون لايه ظرفيت آن با آرايش الكتروني :[ Ar] d s p
10 2 1

31 18 3 4  است. 3برابر  4

  (متوسط) (طاوسي) (فصل اول ـ آرايش الكتروني اتم)

  ـ تنها گزاره (ب) نادرست است.» 1«گزينه  - 9

nهاي برانگيخته بـه لايـه الكترونـي    ب) هر چهار خط رنگي در بخش مرئي طيف نشري خطي اتم هيدروژن، حاصل انتقال الكترون  اسـت.   2

nي براي اتم هيدروژنپايدارترين لايه الكترون    (كتاب همراه علوي با تغيير) (فصل اول ـ ساختار اتم) (متوسط)است.  1

  هاي نادرست: ـ بررسي گزينه» 3«گزينه  -10

nدر لايه ششم با»: 1«گزينه   nحداكثر 6 e2
2   گيرد. جاي مي 72

nها وابسته است كه انرژي آن هم با ها به انرژي آن زودتر پر شدن زيرلايه»: 2«گزينه  l .رابطه مستقيم دارد  

n»:4«گزينه  l درf4 برابر( ) 4 3 )برابر s6و در 7 ) 6 6ο است، پس سطح انرژي زيرلايهf4 تر از بيشs6 .است  

  (طاوسي) (فصل اول ـ آرايش الكتروني اتم) (متوسط)

  ها: ـ بررسي گزينه» 2«گزينه  - 11

  »:1«گزينه 
f

l l e   زيرلايــه 
3 4 2 14 

 »:2«گزينه 
p

n , l l e    5
5 1 4 2 6  

n  »:3«گزينه  n e  2
3 2 18 

  »:4«گزينه 
d
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  )(متوسط) ها ها و زيرلايه ها در لايه (كتاب همراه علوي با تغيير) (فصل اول ـ توزيع الكترون
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  ها) (متوسط) روي جرم آن ها از (طاوسي) (فصل اول ـ شمارش ذره
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 1   ترين ايزوتوپ : جرم اتمي سبك24

  (طاوسي) (فصل اول ـ جرم اتمي ميانگين) (دشوار)

lـ گنجايش هر زيرلايه به» 1«گزينه  -14 4   تأثير است. ) در آن بيnكوانتومي اصلي ( بستگي دارد و عدد 2

 ها) (متوسط) ها و زيرلايه ها در لايه (طاوسي) (فصل اول ـ توزيع الكترون
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  (طاوسي) (فصل اول ـ ذرات ريزاتمي) (متوسط)

  ـ» 2«گزينه  -16
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n p e      10 9 10   مجموع ذرات ريزاتمي29

  (طاوسي) (فصل اول ـ ذرات زيراتمي) (متوسط)
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gو amu12ترتيب به Aجرم اتمي و جرم مولي يك اتم با هم برابر است كه در عنصر  mol
 1

  است. 12

  (دشوار) )ها ها از روي جرم آن تاب همراه علوي با تغيير) (فصل اول ـ شمارش ذره(ك
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  )دشوار) (ها ها از روي جرم آن شمارش ذرهـ با تغيير) (فصل اول  84(سراسري خارج از كشور رياضي ـ 
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  (طاوسي) (فصل اول ـ جرم اتمي عنصرها) (آسان)


